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Mraky se zatahujou a zvedá se těžkej prah, 
kdo scvrklou prdel neschová, skončí na Bahamách. 
Vlny se zvedaj, když uděláme jeden krok,
při jednom slově z naší huby padá celej blok. 
Pevně se držte s hurikánem ve svejch dlaních striktně,
na každý koště sešlu to nejhorší, jsem připravený.
Přichází krupobití na všechnu špatnou úrodu, 
co se chytí jen boku, postrádám hodnotu.
Na cáry do všech stran lokální crew od vody,
vraťte se zpátky ke stolům dyliny, chce to tréning. 
Rybí dressing, pohodička lidičky,
do píči, kandovaný ovoce a kytičky.

Laverboy, X-Kmen, Trafik, Vorel,
Praha teď, Praha pak, přilejem olej.
Jedna plus jedna je zkurvenej sto,
mafie, Big Boss, chytils to?
Generace končí, další generace střídá,

sek sem hlavy padaj ať všechno lítá.
Už není sex, bratře sex už nepůjde,
začíná nic, nic, nic dneska nebude.
Mý dny minuly, zdrhly, tvářej se, 
jak kdyby nebyly, to je hurikán.
Čtu o tobě v knihách, jakejs byl pankáč, 
hřebec a hrdej chuligán.
Teď tu stojí chlap, co to vzdal,
proč si to udělal, to mi uniká.
Kdys to vzdal, proč si to vzdal,
nechcem tu hrát hurikán sám.
Mý činely tě rychlostí zvuku
slyšíš i vidíš studentskej třes.
Mý omyly vstřebávám, tím rostu,
jsem jak Flesh Gordon, blesk.

Plesk, rozbiju si hubu, ale zkusím to, 
vidíš to, tys to vzdal, proč si to vzdal,
teď jsme tu my hurikán...

Jsem jako hurikán, když začíná naše show jou,
vlítnu na pódium s červenou hlavou jou, jou.
Nejsem odpálený, ani přehřátý, no, no,
jen zapálený pro svou věc, ty hovado.
Podle očitých svědků jsem vždy opilý,
píšou v magazínech, že už mě nohy nedrží.
Že se motám a zapomínám svůj text,
a že jsem furt sjetý a padám na zem, to je ale kec.
Vaše závist a nenávist to je dobrá věc,
do kolen mě to nesrazí, na tom vem jed.
Potřebuju slyšet tyhle sračky jako medvěd med,
dává mi to témata a sílu na sto let.
Hurikán smete vás nekompromisně jako Kiril,
takovej fičák jsi nezažil, má sílu tlupy goril.
Žádná Moja, ale King Kong Big Boss,
profoukne tvůj nos, jako ten nejlepší kokos.
Radši vylez na palmu ty malá opice,
udělej si, co ti řek Helmut, táhni z mojí ulice.
Dostávám červenou kartu za ubohost,
já jsem tady doma a ty jsi jenom špatný host.



Házím ti tyhle rýmy jako psovi kost,
blíží se bouře a to mi dělá velkou radost.
Hurikán si tě nevezme na milost,
já jsem jeho pán, oko za oko, zlost za zlost.

V úplným bezvětří se šíří mor,
prostor zamořený sešlu dom na přesilu marnejch MCs.
Napřed vás propeče, kdo neuteče, toho spálí,
ó jak jsi mizerný, chabý a zaostalý.
Pořád slyším, jak jste nejlepší, dáte trika do píči,
někdo vám chybí, základ, leštíte svý ego na net.
Víš hloupí jste, hadry správný, ať ti všechny barvy ladí.
něco jsi přeskočil, jsi věšák doma s třema CDs.
Ve víru okolností, nepochopils na jakým jsi území,
přísně vstup zakázaný, těm co se pustěj jdou jenom do zdí.
Špatný je tvoje zboží, pomocník pochopí syrovou kvalitu,
PSH, Trafik Mike, Lavskyman, Panoptikum.
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